



ΚΑΛΕΣΜΑ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών, Σύλλογοι εκπ/κών Π.Ε. Αιγάλεω, Αμαρουσίου, «Αριστοτέλης», «Κ. Σωτηρίου», Λιόσια-Ζεφύρι-Φυλή, Ν. Σμύρνη, Παρθενώνας, Σωματείο Εργαζομένων Δήμου Ν. Ιωνίας, Ε' ΕΛΜΕ Αθήνας, Σωματείο Εργαζομένων Π.Γ.Ν.«Αττικόν», Σύλλογος Εργαζομένων Νοσοκομείου "Αγ. Σάββα"

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΑΓΩΝΑ ΔΕΥΤΕΡΑ 15/12, 6.00μ.μ., ΔΟΕ (Ξενοφώντος 15α, Σύνταγμα)

**ΜΑΖΙΚΟΣ ΞΕΣΗΚΩΜΟΣ ΛΑΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ,
ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΟ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΟ ΑΓΩΝΑ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ
ΑΠΕΡΓΙΕΣ-ΚΑΤΑΛΗΨΕΙΣ ΔΙΑΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΝΑ ΑΝΑΤΡΕΨΟΥΜΕ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ, ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΣ
ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΑΠΟΠΕΙΡΑ ΓΙΑ ΝΕΑ ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΑ ΜΕΤΡΑ ΜΕ ΤΟ ΝΕΟ ΜΝΗΜΟΝΙΟ!**

Βρισκόμαστε σε κρίσιμη καμπή. Η άθλια συγκυβέρνηση προσπαθεί να αντιμετωπίσει τα αδιέξοδά της με την εκλογή προέδρου δημοκρατίας ώστε να είναι σε θέση να υπογράψει το νέο μνημόνιο-κοινωνικής καταβύθισης που έχουν ετοιμάσει μαζί με την ΕΕ και το ΔΝΤ. Ένα μνημόνιο που ξεθεμελιώνει ότι έχει μείνει όρθιο από το πενταετές αντεργατικό τσουνάμι. Η συμφωνία που έκλεισε η κυβέρνηση με την τρόικα αλλά δεν την υπέγραψε ακόμη κάτω από το φόβο της κοινωνικής οργής, περιλαμβάνει τη διάλυση της ασφάλισης, τις ομαδικές απολύσεις, το μισθολόγιο της νέας φτώχειας, τον αντισυνδικαλιστικό νόμο που ξεθεμελιώνει το δικαίωμα στην απεργία και τη διεκδίκηση, τη νέα φορομνηξία. Βαθιά αντεργατικά μέτρα που στοχεύουν στην καρδιά της εργασίας, στους νέους εργαζόμενους, αυξάνοντας εκθετικά την ανεργία, τη φτώχεια και την ελαστική εργασία! Στους χώρους δουλειάς ο εργοδοτικός αυταρχισμός βασιλεύει ενώ τα δημοκρατικά δικαιώματα και οι λαϊκές ελευθερίες βρίσκονται υπό διωγμό.

Κάτω από αυτές τις συνθήκες, το εργατικό κίνημα καλείται να εισβάλει αποφασιστικά στο προσκήνιο ώστε να ανατρέψει τις επιδιώξεις αυτές και να σφραγίσει με τους αγώνες του τις πολιτικές εξελίξεις.

Καλούμε τα πρωτοβάθμια σωματεία, τους εργαζόμενους, τους ανέργους, τη νεολαία σε συνέλευση συντονισμού και αγώνα τη Δευτέρα 15/12...

**ΔΕΝ ΦΕΥΓΟΥΜΕ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ ΑΝ ΔΕΝ ΦΥΓΟΥΝ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ-ΕΕ-ΔΝΤ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΤΟΥΣ, ΚΑΘΕ ΑΠΟΠΕΙΡΑΣ ΝΕΟΥ
ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ
ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΚΑΙ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΗΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΗΣ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑΣ**